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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE CAMPUS – CAMPUS VOTUPORANGA.
Aos vinte dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e quatro, às 15 horas, reuniram-se de forma remota, pela plataforma Teams, para a

primeira reunião extraordinária, conforme convocação do dia nove de fevereiro de dois mil e vinte e quatro, os membros/conselheiros do

Conselho de Campus. Estando presentes os seguintes nomes e seus respectivos segmentos: Ricardo Teixeira Domingues-Presidente; André

Luis Gobbi Primo-Docente-Titular; Juliana de Fátima Franciscani-Docente-Titular; Rodrigo Cleber da Silva Docente-Titular; Carlos

Eduardo Alves da Silva Técnico-Administra�vo-Titular; Keila Patricia Gonzalez Técnico-Administra�vo-Titular; João Augusto Lissoni

Lanjoni Discente-Titular; Malu Helena de Mello e Castro Discente-Titular; Rafael Leonel Miani-Gestão-Titular.

I-Aprovação da Ata Anterior.  Ata da 2ª Reunião Ordinária de 2023, de 13 de dezembro de 2023, aprovada por unanimidade. 

II – Ordem do Dia: 1. Processo 23441.001506.2023-47 - Atualização do PPC do curso de Bacharelado em Sistemas de Informação.
Relator: Victor Hugo Oliveira dos Santos de Matos (discente).
Considerando as alterações propostas pela Análise Técnico-Pedagógica da DGRA e o seu total cumprimento; Considerando a aprovação

unanime tanto do NDE quanto do colegiado; O relator manifestou-se favorável quanto à aprovação das alterações do PPC do curso de

BSI do IFSP/VTP. Os demais conselheiros presentes acompanharam o voto do relator, sem ressalvas. 

III. Comunicações da presidência, secretaria e conselheiros; Não houve.

IV. Sugestões de itens de pauta para futuras reuniões. Não houve.

ENCERRAMENTO DA REUNIÃO: Nada mais havendo a tratar e estando todos de acordo com as decisões tomadas, o presidente do

conselho encerrou a reunião. E, para constar, eu, Peter Duarte Mamede, lavrei a presente ata que, depois de aprovada, será assinada por

mim, pelo Diretor-Geral e Presidente do Conselho e demais membros do conselho.

Observação: todas as falas e discussões constam na gravação do YouTube para serem revistas.
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